

This article is licensed under the Creative Commons Attribution-NonCommercial 4.0 International License (CC BY-NC) (<http://www.karger.com/Services/OpenAccessLicense>). Usage and distribution for commercial purposes requires written permission.

Erratum

In the article by Ohlsson et al., entitled “Endoscopic versus Laparoscopic Full-Thickness Biopsy in the Pathological Evaluation of the Enteric Nervous System” [Case Rep Gastroenterol 2018;12:32–40, DOI: 10.1159/000486390], in the fifth line of the Abstract, the sentence “The length of the myenteric plexus was greater in the endoscopic (23 mm) compared to the laparoscopic (11 mm) biopsy, with fewer tissue artefacts in the laparoscopic approach.” should read as follows: “The length of the myenteric plexus was greater in the endoscopic (23 mm) compared to the laparoscopic (11 mm) biopsy, with fewer tissue artefacts in the endoscopic approach.”